
1400مرداد –محاسبات –حل سوالات آزمون نظام مهندسی عمران 
A-303دفترچه –17سوال 

www.SoftCivil.ir



1400مرداد –محاسبات –حل سوالات آزمون نظام مهندسی عمران 
A-303دفترچه –17سوال 

1مبحث 

(تعاریف)

2مبحث 

(  نظامات اداری)

3مبحث 

(قحفاظت ساختمانها در مقابل حری)

4مبحث 

(الزامات عمومی ساختمان)

1392-5مبحث 

(مصالح و فرآورده های ساختمانی)

1398-6مبحث 

(بارهای وارد بر ساختمان)

7مبحث 

(پی و پی سازی)

8مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های با )
(مصالح بنایی

9مبحث 

طرح و اجرای ساختمان های ) 
(بتن آرمه

10مبحث 
طرح و اجرای )

(ساختمان های فولادی

11مبحث 

طرح و اجرای صنعتی )
(ساختمان

12مبحث 

ایمنی و حفاظت کار در حین )
(اجرا

13مبحث 

طرح و اجرای تاسیسات برقی)
(ساختمانها

14مبحث 

(تأسیسات مکانیکی)

15مبحث 

(آسانسورها و پلکان برقی)

16مبحث 

(تأسیسات بهداشتی)

17مبحث 

(لوله کشی گاز طبیعی)

18مبحث 

(عایق بندی و تنظیم صدا)

19مبحث 

(صرفه جوئی در مصرف انرژی)

20مبحث 

(تابلوهاعلائم و )

21مبحث 

(پدافند غیرعامل)

22مبحث 

(مراقبت و نگهداری از ساختمانها)

2800آیین نامه 

(زلزله)

www.SoftCivil.ir

قانون نظام مهندسی
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پرسش و انتخاب مبحث مرتبطاطلاعات
.، صحبت شده استبارها در سازهچون در صورت سوال، در مورد  6مبحث  مبحث؟

.استصحبت کرده، انباشتگی بار برف در ساختمان های با بار پله ایچون در مورد
مبحث ششم1-9-7-6پس بخش 

6-7
بار برف فصل؟

- - -
گزینه ها

59و 58صفحه 
صفحه و 

بند

www.SoftCivil.ir



A-303دفترچه –17سوال 1400مرداد –محاسبات –حل سوالات آزمون نظام مهندسی عمران 

www.SoftCivil.ir

با توجه به قسمت های مشخص شده،

، برای محاسبه طول توزیع  ملللعی انباشعت 59و 58صفحه ، 98سال 6مطابق با کتاب مبحث 
:استفاده می شود59برف، از شکل ص 

÷
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÷

با توجه به قسمت های مشخص شده،

، برای محاسبه طول توزیع  ملللعی انباشعت 59و 58،  صفحه 98سال 6مطابق با کتاب مبحث 
.را بدست آوردhcو hdبرف، باید پارامترهای 
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÷

با توجه به قسمت های مشخص شده،

، برای محاسبه طول توزیع  ملللعی انباشعت 59و 58،  صفحه 98سال 6مطابق با کتاب مبحث 
.را بدست آوردhcو hdبرف، باید پارامترهای 

بدست می 53ص نیز از رابطهhd.  می کنیمhb، اختلاف ارتفاع دو بام را منهای hcبرای محاسبه 
hb=Pr/آید و 
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÷

.می کنیمhb، اختلاف ارتفاع دو بام را منهای hcبرای محاسبه 

hdبدست می آید ، البته چون پاارمتر 53ص نیز از رابطهLu داده نشده است، پس نمی توان از
Pdآن اربطه استفاده کرد ولی می توان از رابطه  = hd استفاده کرد وhdبرای . را بدست آورد

hbکه در صورت مسئله داده شده است را منهای Pmaxنیز کافیست مقدار Pdبدست آوردن 
.کنیم

hb=Pr/و 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 46بار برف مبنا طبق شهر ص 

6م  45بار برف بام در ص 

A-303دفترچه –17سوال 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 46بار برف مبنا طبق شهر ص 

6م  45بار برف بام در ص 

Is = 1
چون ساختمان مسکونی و در گروه 

.است3خطرپذیری 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 46بار برف مبنا طبق شهر ص 

6م  45بار برف بام در ص 

1.1خود صورت مسئله برابر 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 46بار برف مبنا طبق شهر ص 

6م  45بار برف بام در ص 

1= خود مسئله 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 46بار برف مبنا طبق شهر ص 
6م  45بار برف بام در ص 

1مسطح پس برابر با 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 47و 46بار برف مبنا طبق شهر ص 

6م  45بار برف بام در ص 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

𝑃𝑟 = 𝐼𝑠 × 𝐶𝑛 × 𝐶ℎ × 𝐶𝑠 × 𝑃𝑠

6م 8ضریب اهمیت بار برف در ص  6م 49ضریب برف گیری ص  6م 50ضریب شرایط دمائی ص 

6م 50ضریب شیب ص  6م 46بار برف مبنا طبق شهر ص 
6م  45بار برف بام در ص 

با بار برف 5برای شهر رشت و منطقه 
Ps = 2 [kN/m2]بسیار کم 
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÷

:Prابتدا محاسبه 

21 1.1 1 1 2 2.2 [ / ]

r s n h s sP I C C C P

kN m

    

     
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÷
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÷

2

max

2.2 2.2 2.2
0.72

0.43 2.2 0.43*2.0 2.2 3.06

3.17 2.2 0.97 [ / ]

0.97
0.317 [ ]

3.06

1.5 0.72 0.78 [ ]

r
b

s

d r

d
d d d

c b

P
h

P

P P P kN m

P
P h h m

h h h m






    
 

    

    

    

hdچون  < hc است، پس:w = 4hd = 4*0.317 = 1.268 [m]

.منطقی است1گزینه 
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نظام مهندسی معماری  و عمران: موضوع

1400مرداد : دوره آزمون

مهندس جالو: مدرس

سافت سیویل: منب 

1400زمستان : انتشار


